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A pesquisa, divulgada ontem (26), ouviu 2
mil eleitores em 195 municípios
Pesquisa divulgada ontem (26) pelo Instituto Sensus
revela que, a cinco dias das eleições, o presidente Luiz
Inácio Lula da Silva mantém uma vantagem
de 15,6 pontos sobre a soma de seus adversários. Ou
seja, ele seria eleito já no primeiro turno se a votação
fosse hoje. De acordo com o levantamento, realizado
entre os dias 22 e 24 de setembro, Lula tem 51,1% das

intenções de voto. Bem atrás vem Geraldo Alckmin (PSDB), com 27,5%.

A senadora Heloísa Helena (PSOL) aparece com 5,7% e Cristovam Buarque (PDT), com 1,4%.
Os outros candidatos somam 0,9% dos votos. Considerando apenas os votos válidos, Lula tem
59,9% das preferências, contra 38,8% de Alckmin e 6,6% de Heloísa Helena.

Encomendada pela Confederação Nacional dos Transportes (CNT), a pesquisa ouviu dois mil
eleitores em 195 municípios e sua margem de erro é de três pontos percentuais. No
levantamento realizado em agosto pelo Sensus, Lula tinha 51,4%, Alckmin, 19,6% e Heloísa
Helena, 8,6%.

Os números atuais, segundo Ricardo Guedes, diretor do instituto, revelam que Alckmin cresceu
sem conquistar votos de Lula, que se manteve no mesmo patamar, mas sim de Heloísa Helena e
indecisos. "Ainda assim o Lula ganha no primeiro turno", afirmou Guedes.

Na simulação de um eventual segundo turno, o presidente Lula leva ampla vantagem. Com 55%,
o presidente tem mais de 20 pontos de diferença em relação ao candidato tucano, Geraldo
Alckmin, escolhido por 33,7% dos entrevistados. Outro ponto a favor foi o aumento do voto
espontâneo em Lula, de 42,3% em agosto o presidente subiu para 46% em setembro, contra
23% de Alckmin.


